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Esquina noroeste

Molino
1 2 3 4 Oferta
1 Kt 10| Xz 2| X2 20 | Xis 11 15
Silo |2 Xz 7| Xz 0] Xzz 20| Xz 12 25
3 X 4 Xz 14| Xz 16| X 18 10
Demanda 5 15 15 15
Solucién paso paso
[+
Molino
1 2 3 q Oferta
1 < | 10 2 20 11 15
Silo |2 7 9 20 12 25
3 4 14 16 18 10
Demanda 5 15 15 15

Esta es la Esquina Noroeste aqui asignaremos el mayor
numero de unidades posibles, en este caso 5, dado que
la demanda de Molino 1 restringe un namero mayor.

El cuadro de las asignaciones (que debemos desarrollarlo paralelamente) queda asi:



Molino

2 3 4 Oferta
510 2 20 11 10

1

Silo 2 9 20 12 25
3 14 16 18 10
Demanda 15 15 15

Esta es una nueva Esquina Noroeste, ahora la

restriccion de la asignacion es la oferta de Silo 1 cuyo
valores 10.

Silo

Demanda

Esta es la Esquina Noroeste aqui asignaremos el mayor
numero de unidades posibles, en este caso 5, dado que
la Oferta del Silo 2 restringe un namero mayor.

Meolino

Silo

Demanda




Esta es la Esquina Noroeste aqui asignaremos el mayor
numero de unidades posibles, en este caso 15, dado
que la Oferta del Silo 2 restringe un nimero mayor.

Silo

Demanda

Esta es la Esquina Noroeste aqui asignaremos el mayor
numero de unidades posibles, en este caso 15, dado
que la Oferta del Silo 2 restringe un numero mayor.

Molino

Silo

Demanda

Esta es la Esquina Noroeste aqui asignaremos el mayor
numero de unidades posibles, en este caso 5, dado que
la Demanda del Molino 4 restringe un ndmero mayor.

7Z= 10 x11 + 2 x12 + 20 x13 +11 x14 + 7 x21 +9 x22 + 20 x23 +12 x24 + 4 x31 + 14 x32 + 16 x33 +
18 x34

7 = 10(5) + 2 (10) + 20 (0) +11 (0) + 7 (0) +9 (5) + 20 (15) +12 (5) + 4 (0) + 14 (0) + 16(0) + 18(10)
= 565

Los costos asociados a la distribucién son:



Variable de | Act. de la variable Costo x unidad | Contribucion Total
decision
Xi1 5 10 50
X114 5 10 50
Xiz 10 2 20
X1z 0 20 20
Xig 0 11 1
%21 0 7
Xzz 5 45
Xzz 15 20 300
Xzq 5 12 60
X1 0 4 4
Xaz 0 14 14
Xaz 0 16 16
Xa4 10 18 18
Total 565

Costos minimos
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Figure 1: This is a caption




